

我县增强项目建设发展加速度

本报讯 7月4日,市人大常委会副主任、县委书记石玉华率领团队赴江苏省南京市、常州市开展招商引资推介活动。

石玉华一行考察了南京新骥厨具设备发展有限公司、江苏常州世丰新材料有限公司、常州申度水处理技术有限公司。每到一地,石玉华都积极推荐通山区位优势与政策环境优势,同时,让县招商、市场监管、环保等部门现身说法,与企业面对面谋发展、解难题。

7月3日,县南林产业园里车辆来回运作,热闹非凡,禾佳医疗器

械供应项目奠基开工,成为首家落户南林产业园的工业项目,标志着我县招商引资、项目建设迈上新台阶。

据悉,该项目占地30亩,总投资额8000万元,建成投产后预计销售额1亿元,可创税收500万元以上。项目由湖北禾佳医疗器械供应链有限公司建设,是一家具有数字化、信息化,集医疗器械生产、销售、应急医疗物资储备为一体的新型医疗企业。

这是县推进项目建设的两个场景。我县始终把项目建设作

为助推经济社会发展的总引擎,千方百计争项目、促投资,以做大县域产业经济蛋糕。

我县坚持项目投资统揽经济发展全局,突出省市重点项目和88个县重点建设项目,强化“五个一”项目推进机制,加强项目开工、实施、竣工等各环节全过程管理,实打实、硬碰硬推进项目,雷厉风行、见效见底地解决项目建设问题。今年,我县将重点推进咸九高速、106国道升级改造、全面铺开5G网络设施建设,力促大幕山抽水蓄能电站、黄荆口水库等一批重大项目尽

快落地实施。

同时,我县着力提升园区平台建设,建成投用南林双创(扶贫)产业园百亩孵化园和园区路网,推进科奥产业园二期工程建设,全面推行招商引资“店小二”模式,为客商提供个性化服务,切实提升服务质量,绝不让客商走重复路,说重话。

据统计,1-5月全县新签约项目34个,其中工业项目20个,投资总额18.23亿元。规上工业累计产销率达99%,外贸出口1.0096亿元,同比增长15.8%。

(徐世聪 伍文俊)

7月2日,通山红茶申请农产品地理标志审定及品质鉴评会在至康酒店举行。评审组由省农产品质量安全中心主任、研究员周先竹等5位省级专家和市农业农村局正高级农艺师洪海林等3位市级专家组成。

会前,评审专家组深入到九宫山红茶基地进行了实地调研。会上,评审专家通过听取汇报、翻阅材料、提问等方式,对“通山红茶”地域保护范围、自然生态环境独特性、人文历史、发展情况及前景进行了全面的了解。从看外形、闻香气、观汤色、品滋味等方式,对通山红茶进行了审定和鉴评。

评审专家一致认为:通山红茶外形条索紧结、色泽乌润显金毫且匀净,甜香持久,滋味醇厚回甘,汤色红亮,叶底红匀。产品具有明显的地方特色,符合农业部地理标志产品申报的品质品鉴要求,并出具了农产品地理标志登记保护审定意见,通过了此次申报。

全媒体记者 施仕寨 聂玉婷



县法院开庭审理一起涉恶势力犯罪集团案

本报讯 7月2日,县人民法院依法公开审理阮仕忠等7名被告人涉嫌开设赌场、聚众斗殴、寻衅滋事等恶势力犯罪案件。

公诉机关认为,阮仕忠等7名被告人无视国家法律,多次实施开设赌场;聚众斗殴;采用暴力、恐吓、滋扰等方式强行索要高利贷、赌博债,随意殴打他人、任意毁损他人财物的违法犯罪行为,为非作恶,

侵害他人合法权益,扰乱社会秩序,造成恶劣的社会影响。被告人阮仕忠系恶势力犯罪集团的首要分子,对集团成员受其组织、邀约参与的所有犯罪行为负责,组织实施了3起开设赌场案,情节严重;1起聚众斗殴案,致一人轻伤二级;有组织地采用暴力、恐吓、滋扰等方式强行索要高利贷、赌博债,作案7起,金额共计人民币37.2万元,

造成恶劣社会影响;任意毁损他人财物,作案1起;个人组织实施随意殴打他人违法行为1起,根据相关法律规定,应当以开设赌场罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪数罪并罚,追究其刑事责任。

在审判长的主持下,经过法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述等程序后,该案已完成庭审程序。多数被告人当庭表示自愿认罪认

罚,合议庭将结合证据认真评议后,择日依法宣判。(宋文定)

平安通山
县委政法委主办

县审计局:心系驻点村 共商发展计

本报讯 近日,县审计局干部职工来到帮扶单位——九宫山镇横石村,走访慰问驻村工作一线党员、帮扶户和其他困难群众,并就咸宁电视问政爆光我县扶贫领域存在问题,同村“两委”班子制订了整改落实措施。

在村委党群服务中心,县审计局局长邓坤水听取了村支书对本村今年工作规划、收支遍访贫困户情况,村级集体经济收入情况和受疫情影响群众生产生活存在突出问题汇报后,告诫村干部,务必增强战胜工作困难的自信心,充分发挥县

村干部的主观能动性,克难争先,坚决做到驻村帮扶力量不减,扶贫资金力度不弱,共同完成县委、县政府交给我们村的各项任务。随后,邓坤水先后走访了帮扶户夏元秋、二组贫困户陈元刚、陈元长、陈善江等人,详细询问了他们身体和生产生活情况,特别关心疫情给他们带来的影响。每到一户,邓坤水都要与他们拉家常,了解他们的家庭生活及健康状况,嘱咐他们保重身体,并要求驻村工作队要时刻关心关爱困难群众,尽可能地帮助解决一些问题和困难。

交谈中,他认真地向贫困户宣讲党的最新扶贫方针政策,以及我县当前正在实施的产业奖补措施。在84岁的夏元秋家中,老人家身体硬朗,精神饱满,拉着邓坤水的手说道:“托共产党的福,我的生活越来越好。”在陈善江家,其爱人涂晚桂如数家珍地向邓坤水汇报了驻村干部帮扶自己的小故事。

结束贫困户走访后,邓坤水一行又来到县审计局帮扶村级发展经济项目——黄金地大棚西瓜基地,

听到基地负责人乐大强介绍今年西瓜受疫情影响,行情不太好

时,马上安排工作人员进一步了解基地情况,争取帮助基地解决一些实际困难。

离开西瓜基地,邓坤水一行又来到三组桂花树下,调查了解群众多次反映、要求扩宽罗家至桂花树下机耕路问题。在路基现场,邓坤水表示,我们回去将与有关部门沟通,争取部门支持,尽快帮助解决这个问题。针对当前的梅雨天气,邓坤水特别要求驻村工作队和村干部高度重视,切实负责,及早把防范措施落实好,全力确保人民群众生命财产安全。(吴玉娜)

南林桥镇:全力以赴推进各项工作落实落地

本报讯 7月6日,南林桥镇召开脱贫攻坚专题工作会议,镇政府机关干部、市、县、镇驻村工作队、各村(社区)支部书记和信息员参加会议。

会议通报了各单位上周落实《关于认真开展咸宁市2020年破除形式主义官僚主义专项整治工作问题整改落实工作的通知》文件精神的情况,并就

当前国家脱贫攻坚普查、国务院扶贫大督查、消费扶贫、教育扶贫等17项脱贫攻坚任务进行了逐项安排,进一步明确工作任务,扎实做好反馈问题整改,特别是针对边缘户、监测户等重点群体,要采取超常措施,确保扶贫政策全面落实到位,保障脱贫攻坚工作质量更高、成色更足。

会议指出,上周纪委专班连续

三天的集中督导查岗,暴露出很多问题,帮扶责任人更新《扶贫手册》不及时,村级台账运转不规范、“五天四夜”不到位等,折射出的是相关单位、村的工作作风,是典型的不担当、不作为、敷衍了事。

会议要求,要勤政务实、担当办事。南林桥镇的地理位置决定了各项工作要有超前意识,我们要主动适应快节奏、高标准,持续开展

工作,发扬“勤与实”,全力以赴推进各项工作落实落地。要在“勤”字上下功夫,户人多跑一家,工作多干一份,问题多想一下,“亏”要多吃一点。要在“实”字上下功夫,坚持用实事求是的态度要求自己,当老实人、讲老实话,做好党委政府交办的事、做好群众热切盼望的事,做好保护自己的“分内事”。

(陈科宇)

县民政局驻村帮扶从点滴小事做起

本报讯 “阮局长,您两次到我家了解我母亲的身体状况,落实我两个妹妹上学读书费用,您把我家的点滴小事放在心里,我终身不会忘记各级党组织和干部对我家的关心。您放心!我会照顾好残疾的母亲,送两个妹妹读书,用实际行动感恩您!”近日,笔者在燕厦乡成龙村采访时现场听到李鸿威对前来看望她母亲的县民政局局长阮志刚所说的肺腑之言。

2017年4月,县民政局进驻燕厦乡成龙村后,从点滴小事做起,认真做好驻村帮扶工作。村里成龙畈200亩农田,汛期受洪水侵袭,旱

期干枯发裂,该局积极争取县水利部门支持,对成龙畈4处200米溃垮河堤进行整修,确保群众耕种的农作物旱涝保收。村里600多个人,生活在山峦四岔之中,群众靠淘山沟水饮用,该局投资3万元,新打水井4口,将自来水引到各家农户。成龙村有11个村湾,各湾子里的群众每到晚上互相串门,办事无路灯,出行不安全,该局积极向县能源局反映,争取支持安装路灯40盏。为了保证村集体收入有保障,该局驻村工作队向上争取产业扶贫项目,为成龙村建起100千瓦光伏发电站,

让村里每年固定收入达8万元,6家贫困户,户平年受益达3000元。基础设施完善了,村里集体有了固定收入后,县民政局不忘贫困群众的点滴小事。贫困户李传安,家中5个人口,3个小孩在校读书,因学贫困导致家中生活困难,该局驻村工作队协调村里将集体50亩沙梨交给他管理,年收入达5000元;同时,该局给李传安和妻子争取到生态护林员、村保洁员公益性岗位,年收入达5000元,解决他家3个小孩的读书费用。

为了做好贫困户的巩固提高服

务工作,确保脱贫贫困户不返贫,今年以来,县民政局每月定期组织局党组成员和21名包保贫困户的机关干部深入到各自包保的贫困户家中,现场查床铺、看米缸,面对面了解贫困户的生活情况,及时解决他们生产生活中的困难。当地群众说:“县民政局驻村帮扶工作队既为村里办了大事,又为群众办了实事,同时他们还时刻记住我们的烦事、小事,揪心事。”

(王能朗 徐慧)

县“六大”活动调研组开展转型发展示范区调研

本报讯 7月6日至7日,县政府党组成员、产业顾问赖长青带领县发改局、农业农村局、商务局等部门,赴九宫山、洪港、燕厦、铺门、杨芳、闻王等乡镇,调研我县转型发展示范区专项工作。

此次调研涉及工业、农业、旅游业等各个领域。每到一处,调研组都认真听取企业发展情况介绍,详细了解经营模式、未来发展规划等情况。全方位了解我县转型发展建设目标、方向和路径,深入分析我县建设转型发展示范区的优势与不足。

赖长青指出,各乡镇及各相关部门要结合我县和各乡镇区域优势、产业基础和自然生态优势,真正动起来、沉下去,聚焦“谋转型、转作风、促发展”,认真思考要转什么、如何转,为企业创造良好的营商环境,让企业心无旁骛地投身于高质量转型发展实践中。(王炜炜)

退役军人再“集结” 等待考生来“召唤”

本报讯 7月7日,又一届莘莘学子奔赴考场了。这场对于高三学子和家长来说具有重要意义的考试,在退役军人“爱心车队”车主的眼里,也是一场不可掉以轻心的“考试”,考的是如何及时把考生送到考点。我县18名“爱心送考”队伍已经“集结”完毕,等待高考学子的“召唤”!

县退役军人事务局思想政治和权益维护股股长阮拥军说,我们计划是30人的规模,但是报名的退役军人人数超过了60人。后来我们跟教育局、一中、职教等高考学校对接,由于部分学校管理模式的问题,报名的考生只有18人。我们有些志愿者没有分配到考生,心里还有一种失落感,



但是他们作为候补队员坚持完成他们的使命。

一声倡议,纷纷响应。高考期间,县退役军人爱心送考车队每天上午7点,下午1点30分开始,以“点对点”“一对一”的方式接送考生,确保将每名考生按时接送到位。

“接力助考、爱心护送”活动一经发起,就得到了我县广大退役军人的积极响应,这充分体现了我县退役军人不褪色和无私奉献的英雄本色,同时也激发了我县退役军人爱党、爱国,回报社会服务人民的革命情怀,进一步提升了退役军人的社会价值观和影响力。(朱必康)

什么是公民科学素质?

◆“科学素质”一词的来源

“科学素质”一词译自英文Scientific Literacy,是1952年由美国教育改革家科南特(J.B.Conant)首次提出的。近70年来,“科学素质”议题经历了从教育议题到政策议题的发展历程,国际上对科学素质内涵的理解不断丰富和完善。在我国“科学素质”也称“科学素养”,实际工作中常将二者视为同义词。

◆公民科学素质的内涵

“科学素质”是公民素质的重要组成部分。公民具备基本科学素质一般指了解必要的科学技术知识,掌握基本的科学方法,树立科学思想,崇尚科学精神,并具有一定应用它们处理实际问题、参与公共事务的能力。

——《全民科学素质行动计划纲要(2006—2010—2020年)》

全民科学素质工作专栏

通山县科学技术协会主办

发店工商营业执照正副本,注册号42232600488788,特声明作废。

管启明遗失通山启微苗木种植专业合作社工商营业执照正本,注册号422326NA000464X,特声明作废。

谢鑫遗失通山县吉星高照汽车装饰经营部工商营业执照正副本,注册号:42232600401721,特声明作废。

陈绪勇遗失工商营业执照正副本,注册号42232600371698,特声明作废。

全红枝遗失通山县小全副食店工商营业执照正本,统一社会信用代码92421224MA4B9UAT7X,特声明作废。

丁卫宇遗失通山县玄宇手机店工商营业执照正本,统一社会信用代码92421224MA4D53EW2F,特声明作废。

夏国良遗失恒源祥服装店工商营业执照正副本,注册号:42232600007130,特声明作废。

徐七妹遗失通山县七妹蔬菜批

通山县福康药店遗失湖北通山农村商业银行股份有限公司新城支行开户许可证,核准号:J536600494801,账号:82010000002875274,特声明作废。

通山县市场监督管理局遗失土地证壹本,证号通国用(2004)字第024006号,面积887平方米,坐落在湖北省咸宁市通山县通羊镇新城桥头原工商局宿舍楼,特此声明。